
Що таке All Kids?
Програма All Kids, заснована губернатором Благоєвичем (Blagojevich), – це повна програма з 
охорони здоров’я, призначена для кожної незастрахованої дитини в Іллінойсі. Іллінойс першим 
серед штатів забезпечив доступ до системи охорони здоров’я кожній дитині, незалежно від її 
медичних показань та доходу сім’ї.

Що покривається програмою All Kids?
All Kids покриває всі медичні потреби, які можуть виникнути у дитини. Програма All Kids 
оплачує прийоми в лікаря, відвідування лікарні, лікування у стоматолога і офтальмолога, ліки, що 
відпускаються за рецептом, медичне обладнання, послуги психіатра, а також багато інших послуг.

Які існують вимоги щодо доходу?
У програмі All Kids відсутні обмеження щодо доходу, який має сім’я.

Як діє програма?
Більшості сімей участь у програмі All Kids коштуватиме значно менше, ніж страховка приватної 
компанії. Наприклад, сім’я з чотирьох осіб, яка має дохід у розмірі 50 000 доларів на рік, 
платитиме 40 доларів за одну дитину або 80 доларів за двох або більше дітей, а також доплату (10 
доларів) за кожне відвідування лікаря. Сім’я з чотирьох осіб, дохід якої складає 29 000 доларів на 
рік, не вноситиме щомісячної плати, а доплата за кожний візит до лікаря становитиме 2 долари. 

У програмі All Kids передбачене обмеження розміру доплат, що їх більшості сімей буде 
необхідно сплачувати за медичне обслуговування дітей протягом року. Загальні витрати для 
кожної сім’ї залежать від розміру доходів.

Хто може взяти участь?
Стати учасниками програми All Kids можуть діти віком 18 років або молодші, які живуть у своїй 
сім’ї в Іллінойсі та потребують медичного страхування.

Що сталося з програмою KidCare?
Програма KidCare штату Іллінойс тепер входить до складу програми All Kids! Якщо ви є 
учасником програми KidCare, ваші діти автоматично будуть зараховані до програми All Kids.
Подавати додаткову заявку немає потреби.

1-866-ALL-KIDS
(1-866-255-5437 – звичайний телефон) 

(1-877-204-1012 – телефон з текстовим дисплеєм)
www.allkidscovered.com


